ТЕМЫ НЕДЕЛИ ◆ 3

Под защитой «Искандеров»

Зачем мы размещаем в Беларуси тактическое ядерное оружие



Дневник обмана

Пенсионерка добросовестно записывала, как ее лишали квартиры и прописки

КРИМИНАЛ..... ◆ 10

МЕДИЦИНА ◆ 23

Таблетки с доставкой на дом

Уаптек появятся собственные курьерские службы



ТЕЛЕВИДЕНИЯ СМОТРИТЕ С ПОМОЩЬЮ QR-КОДА



оссийская Газета



ЧЕТВЕРГ 30 МАРТА > ПЯТНИЦА 31 МАРТА > СУББОТА 1 АПРЕЛЯ >



ОБРАЗ ЖИЗНИ В Архангельской области прошел матч двух женских команд 60+...... • 29

Клюшки на льду

0 14

ПЕРСОНА

9 28

ОСОБЫЙ СЛУЧАЙ \varTheta 8 ПРАВО.....

Урок после обстрела. Учительница, лишившись ноги из-за снаряда ВСУ,

ведет занятия из больницы

На ком супружеский долг. Верховный суд защитил имущество жены от долгов мужа

Тайна последней минуты. Гибель Юрия Гагарина засекретили сознательно и надолго Яя. Как пишется и слышится. Звезда «Страны глухих» Дина Корзун: Как я пришла в сознание

o 15



башкортостан

Назначили новых

В республике произошли кадровые перестановки

В БАШКИРИИ одновременно сменилось несколько руководителей районов и одного города. В частности, исполняющим обязанности главы администрации города Агидель стал Денис Ирназаров, Краснокамский район возглавил Алексей Горбачев, а Кушнаренковский район—Марат Латыпов. Также бывший руководитель телекомпании «Вся Уфа» и Общественной палаты РБ Азамат Янбердин назначен помощником главы РБ.

Арифметика не подвела

Учителем года Башкортостана стал математик

ОБРАЗОВАНИЕ

🖍 Айгуль Камаева

Математик уфимской гимназии №39 Артем Баянов получил звание абсолютного победителя конкурса «Учитель года Башкортостана-2023». Он был признан лучшим по итогам всех испытаний, которых было немало, и теперь представит регион во Всероссийском конкурсе «Учитель года России» осенью 2023 года в Московской области.

— В 2018 году я уже принимал участие в республиканском конкурсе и стал лауреатом. В этом году понял, что хочу проверить свои силы еще раз. Мне помогла победить моя группа поддержки в лице коллег и семьи, — отметил Артем Баянов.

Как рассказали в институте развития образования РБ, в республиканском конкурсе участвовали 69 победителей муниципальных этапов, из которых 39 учителей сельских школ, остальные - городских. Все с высшим профессиональным образованием и средним педагогическим стажем — 18 лет. Первым испытанием для конкурсантов стала «Методическая мастерская», где нужно было продемонстрировать, какие дидактические формы, методы и средства педагог использует в своей профессиональной деятельности. Кроме того, учителя показывали свое мастерство во время уроков и внеурочных занятий, проводили мастер-классы для коллег. Финальным испытанием для финалистов стала пресс-конференция, во время которой педагоги отвечали на вопросы министра образования и науки РБ Айбулата Хажина, а также учеников и других педагогов.

«Учитель года Башкортостана» — это не просто кон-



Артем Баянов сказал, что ему помогли победить коллеги и семья.

курс, цель которого выбрать лучшего педагога, это возможность представить новые методические наработки школ и муниципалитетов, обмен опытом, —подчеркнул Айбулат Ха

Кстати, в рамках республиканского конкурса «Учитель года Башкортостана-2023» подвели итоги еще нескольких состязаний среди педагогов. Так, учителем года русского языка и литературы стал Эмиль Сагитов из школы №45 Уфы с углубленным изучением отдельных предметов. Учителем года татарского языка и литературы жюри признало Зульфию Мансурову из Каранской школы Буздякского района. В конкурсе «Молодой учи-

тель года» победил Валерий Швалев из школы имени Героя Советского Союза С.А. Михляева Дуванского района.

Учитель начальных классов Бакалинской коррекционной школы-интерната для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья Сажида Залилова признана лучшим учителем дистанционного образования. А абсолютным победителем межрегионального конкурса учителей башкирского языка и литературы стала Гузель Гайсина из нефтекамской башкирской гимназии.

Ответят за дороги

жкх

С начала весеннего периода в республике выявили 5092 дефекта на дорогах, из них 2509 уже устранили с помощью холодного литого асфальта.

—С 26 марта начали свою работу первые асфальтобетонные заводы—на неделю раньше обычных сроков. В начале апреля в республике начнут работу все 27 асфальтобетонных заводов. До 30 апреля

устраним дефекты на дорогах регионального значения, до 15 июня — местного, — пояснил министр транспорта и дорожного хозяйства РБ Александр Клебанов.

Между тем глава РБ Радий Хабиров остался недоволен работой чиновников, которые не захотели запустить асфальтобетонные заводы для ремонта ям на дорогах республики.

— Я не очень рад вашей работе. Я просил вас всю прош-

лую неделю, но у вас был один аргумент: нельзя сейчас запускать АБЗ. Но существует же и другая техника, которая сама подогревает смеси, что ж вы ее не посмотрели? Вы думаете, я прощу вам это? Мне докладывают, что жалоб на состояние дорог очень много, — возмутился Хабиров во время еженедельного оперативного совещания в ЦУРе.

Роберт Зайнетдинов

Шествие начнется с «Катюши»

ПАМЯТЬ

Шествие Бессмертного полка в Башкирии пройдет 9 мая в традиционном очном формате и начнется с исполнения песни «Катюша». Об этом сообщили в пресслужбе министерства семьи, труда и соцзащиты населения РБ.

По решению регионального штаба движения «Бессмертный полк России», во всех муниципалитетах республики будут единые временные рамки начала построения колонн—с 10.00 до 11.00. Минута молчания по республике начнется в 11.00, но перед этим участники шествия дружно исполнят песню «Катюша» на рус-

ском языке и языках народов республики.

— Это станет одним из ключевых моментов акции в 2023 году. Синхронное исполнение участниками шествия во всех городах и районах республики легендарной песни военных лет должно продемонстрировать единство жителей Башкортостана в желании сохранить светлую память о Победе советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, — отметили в минсемьи РБ.

После исполнения «Катюши» начнется движение колонн «Бессмертного полка». Акцию планируется завершить в 13.00.

Айгуль Камаева

Готовимся к лету

КАНИКУЛЫ

В республике начали подготовку к предстоящей летней оздоровительной кампании. Планируется, что в каникулы в загородных лагерях отдохнут 494,8 тысячи детей.

По словам министра науки и образования РБ Айбулата Хажина, в бюджете региона предусмотрено финансирование оздоровительной кампании в размере более 2,5 млрд рублей.

— Ежегодно, в соответствии с официальными данными Росстата, индексируется рекомендуемая стоимость пребывания одного ре-

бенка в сутки в лагерях республики. Так, в этом году процент индексации составил 10,98%. Так, в этом году в загородных стационарных лагерях стоимость одного койко-дня составит 1045 рублей, —сообщил Айбулат Хажин.

Всего этим летом в Башкирии будут работать 1 663 организации отдыха детей и их оздоровления. Особое внимание планируется уделить санитарной обработке территорий лагерей, так как в прошлом году были случаи массового заражения детей мышиной лихорадкой.

Гульнара Аглиуллина



Глава РБ Радий Хабиров наградил директора национальной библиотеки имени Ахмет-Заки Валиди Марата Зулькарнаева орденом Салавата Юлаева за участие в СВО. На днях военнослужащий, сменивший на время кресло директора на военную форму, прибыл в краткосрочный отпуск. Также орденом Шаймуратова награжден еще один боец из республики Айдар Исмагилов. А в начале апреля в Башкирии ждут в отпуск сразу несколько сотен военнослужащих, принимающих участие в СВО. Глава региона поручил подчиненным подготовить программу встречи для них и помочь в решении любых возникающих вопросов.

